Образец задания для лабораторной работы

по разделу «МНОЖЕСТВА»

1 Задать с помощью свойств множества:

всех натуральных чётных чисел.
2 Верно ли, что {{1, 2}, {2, 3}} = {1, 2, 3}.

3 Перечислить элементы следующих множеств:

а) А = {a | a ( B, B = {1, 2, 3}};  
б) А = {x | x =
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, n = 1, 2, …}. 
4 Равны ли множества: А = {a | a2 – 3a + 2 = 0} и B = {1, 2};

5 Построить диаграммы Венна для множеств А, В, С, D ( I, если А∪В ( С∪D, А∩В = ∅, А∩D ≠ ∅.

6 Пусть А – произвольное множество. Что представляют собой следующие множества: А∩∅, А∪∅, А\∅, А\A?

7 Пусть A = {a, b, c}, B = {f, e, c, a}, C = {d, e, f}. Найти множества а) А\С, б) В\С, в) С\В, г) А∆С, д) 
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∪В, е) В∩
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8 Какие из следующих утверждений справедливы:

а) 0∈∅; б) ∅ = {0}; в) |{∅}| = 1; г) {{∅}}∈{{{∅}}}; д) |{{∅}}| = 2?

9 Существует ли такие множества A, B и C, что 

a) (A∪B)\В) ≠ А;

б) А∩В ≠ ∅ и А∩С ≠ ∅, но (А∩В)∩С = ∅?

10 Упростить выражение 
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11 Доказать тождество 
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12 Для произвольных множеств А, В, С, D построить диаграмму Эйлера-Венна при условии: А, В, С ( D и А∩В∩С ≠ ∅; 

13 У фирмы есть 100 предприятий, причем каждое предприятие выпускает хотя бы одну продукцию вида А, В или С. Продукцию всех трех видов выпускают 10 предприятий, продукцию вида А и В – 18 предприятий, продукцию вида А и С – 15 предприятий, продукцию вида В и С – 21 предприятие. Число предприятий, выпускающих продукцию вида А, равно числу предприятий, выпускающих продукцию вида В, и равно числу предприятий, выпускающих продукцию вида С. Найти число предприятий, выпускающих только продукцию вида А.

Образец задания для лабораторной работы

по разделу «Булевы функции и предикаты»

1 Найти СКНФ, СДНФ и полином Жегалкина для формулы
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2 Найти сокращенную ДНФ графическим методом, методом Блейка и методом Нельсона
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[image: image7.wmf](

)

(

)

01101010

,

,

=

z

y

x

f


2) 
[image: image8.wmf]u

z

y

u

y

x

y

x

Ú

Ú


3 Найти сокращенную ДНФ методом минимизирующих карт 
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4 Найти все минимальные ДНФ функции 
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5 Доказать, что следующие формула алгебры логики предикатов является тавтологией: 
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6 Доказать равносильность следующих формул алгебры логики предикатов:
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7 Пусть P(x)={ х – простое число}, R(x)={ x – нечетное число} ,Q(x)= {
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 – четное число}, S(x,y) ={y – делится на x}, определенные на множестве целых чисел  соответственно. Переведите на русский язык: 
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8 Выполнима ли формула 
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9 Является ли тавтологией формула 
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